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SZPITAL MIEJSKI W ZABRZU SP Z 0.0.
UL. ZAMKOWA 4, 41-803 ZABRZE
Dziat Administraciji, Zaméwier i Logistyki tel./fax (032) 277 62 12

WSZYSCY WYKONAWCY
bioracy udziat w postepowaniu

WYJASNIENIA DO TRESCI SIWZ NA PODSTAWIE ART 38 UST 1a
ORAZ UST. 2 USTAWY PRAWO ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
(tekst jednolity: Dz.U. 2015 z dn. 22 grudnia 2015 poz. 2164 z p6zn. zm.)

PRZETARG NIEOGRANICZONY NR 11/PN/16
NA
USLUGE OBStUGI BANKOWEJ SZPITALA MIEJSKIEGO W ZABRZU
SP.Z0.0.

Szpital Miejski w Zabrzu Sp. z 0.0. zwany dalej ,Zamawiajacym” informuje, iz
wptynety pytania dotyczgce przedmiotowego postepowania.

Ponizej tres¢ zapytan oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczajg Panstwo mozliwos¢ zawarcia dwéch odrebnych uméw, tj. umowy
na obstuge bankowg (umowy prowadzenia rachunkéw bankowych i $wiadczenie
ustug zwigzanych tymi rachunkami) oraz umowy kredytu w rachunku biezacym?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé zawarcia dwéch odrebnych umow.

Pytanie nr 2:

Czy umowy moga byé zawarte wedtug ogdlnie stosowanych wzorow
obowigzujgcych u wykonawcy i regulaminow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode, aby umowy byly zawarte wedtug ogélnie stosowanych
wzoréw obowigzujgcych u Wykonawcy oraz regulaminéw, z zastrzezeniem
uwzglednienia wszystkich warunkéw umownych okreslonych w  Specyfikacii
Istotnych Warunkow Zaméwienia.

Pytanie nr 3:

Czy aktualnie obowigzujacy kredyt 3, 9MPLN zostanie sptacony, czy
prolongowany? czy zamawiajgcy dopuszcza aby w przypadku wygrania przetargu
przez bank aktualnie kredytujgcy Spotke mogfa byé zawarta umowa prolongaty
kredytu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przewiduje, iz aktualnie obowigzujgcy kredyt w wysokosci 3,9 min zt
zostanie sptacony. Zamawiajacy nie zaktada, aby w przypadku wygrania przetargu
przez bank aktualnie kredytujacy Spotke, mogta byé zawarta umowa prolongaty
kredytu.
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Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie nastgpujacych informaciji: gtowni dostawcy i odbiorcy na 31/03/2016r, struktura
naleznosci i zobowigzan przeterminowanych na 31/03/2016r, liczba zatrudnionych na 31/12/2015r
i 31/03/2016r, przychody brutto za 2015r. i 1Q2016r.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na udostepnienie Wykonawey do wgladu ww. danych. Powyzsze informacije
zostang udostepnione w siedzibie Zamawiajacego tj. Szpital Miejski w Zabrzu Sp. z 0.0. ul. Zamkowa 4,
pok. Nr 1.08 w godz. od 8:00 do 14:30.

Pytanie nr 5:
Czy w uchwale budzetowej Miasta Zabrze na 2016r. zostato ujete wnioskowane poreczenie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz Uchwatg Nr XXVII/296/16 Rady Miasta Zabrze z dnia 27 czerwca 2016 r.
W sprawie zmiany budzetu miasta Zabrze na 2016 rok, Rada Miasta zwigkszyta limit poreczen mozliwych do
udzielenia przez Prezydenta Miasta w roku 2016 o kwote 4.000.000 zt.

Pytanie nr 6:
Czy Spotka posiada program naprawczy, jak go realizuje?

Odpowiedz:
Zamawiajacy infomuje, iz Spotka nie realizuje programu naprawczego, jednakze zostata opracowana
Prognoza Finansowa na lata 2016 — 2019, tj. na lata zaciggniecia kredytu w rachunku biezgcym.

Pytanie nr 7:

Prosimy o przedstawienie zaswiadczen ZUS i US - czy zobowiazania publiczno-prawne sg na biezgco
regulowane?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz przedstawi Zaswiadczenie z Urzedu Skarbowego o niezaleganiu w podatkach
oraz Zaswiadczenie z Zaktadu Ubezpieczen Spotecznych o niezaleganiu w optacaniu skiadek przed
podpisaniem umowy z Wykonawca.

Pytanie nr 8:
Prosimy o przedstawienie sprawozdan finansowych za 1Q2016r.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na udostgpnienie Wykonawcy do wgladu ww. sprawozdan. Powyzsze
informacje zostang udostgpnione w siedzibie Zamawiajacego tj. Szpital Miejski w Zabrzu Sp. z o.0.
ul. Zamkowa 4, pok. Nr 1.08 w godz. od 8:00 do 14:30.

Pytanie nr 9:
Prosimy o przedstawienie Uchwaly Zgromadzenia Wspélnikéw dotyczacej dalszego istnienia Spotki.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na udostepnienie Wykonawcy do wgladu ww. dokumentu w siedzibie
Zamawiajacego tj. Szpital Miejski w Zabrzu Sp. z 0.0. ul. Zamkowa 4, pok. Nr 1.08 w godz. od 8:00 do 14:30.

Pytanie nr 10:

Czy zgodnie ze sprawozdaniem Zarzadu Szpitala Miejskiego w Zabrzu w | potroczu  wiasciciel
dokapitalizowat Spotke?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z Uchwatg Nr XXVII/296/16 Rady Miasta Zabrze z dnia 27 czerwca
2016 r. w sprawie zmiany budzetu miasta Zabrze na 2016 rok, Szpital Miejski w Zabrzu Sp. z 0.0.0. zostanie
dokapitalizowany kwotg 4 min zt. W/w dokapitalizowanie planowane jest w terminie do 31 lipca 2016 r.

Pytanie nr 11:
Jakie podjeto dziatania w | péfroczu br. w celu poprawy sytuaciji finansowej Szpitala?
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Odpowiedz:

W pierwszym péiroczu 2016 roku podjeto dziatania w kierunku promocji Centrum Zdrowia Kobiety i Dziecka,
dzieki ktorym Szpital odnotowat przyrost przychodow z tytulu udzielania $wiadczen medycznych,
nielimitowanych w zakresie porodéw ($redniomiesieczna liczba porodéw w 2014r. - 81,5., w 2015r. — 118
porodéw, srednia liczba porodéw za okres styczef — maj 2016 - 146).

Pytanie nr 12:
Prosimy o podanie przyczyn spadku przychodéw w 2015r. 0 9.7% w stosunku do 2014r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze przychody netto ze sprzedazy w 2015 roku wzrosty w stosunku do roku 2014
0 kwote 4 543 281,50 tj. 0 9,7%. Natomiast przychody ogdtem wzrosty w analogicznym okresie o 8,9%.

Pytanie nr 13:
Prosimy o potwierdzenie, ze z uwagi na zmiane przepiséw zamawiajgcy i poreczyciel zlozg oswiadczenie o
poddaniu sig egzekucji w trybie art. 777 kpc.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz zlozy o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777 kpc. Jednoczesnie
Zamawiajgcy informuje, iz wystapit z zapytaniem do Prezydenta Miasta Zabrze, dotyczacym zlozenia
wnioskowanego oswiadczenia przez Poreczyciela.

Pytanie nr 14:
Czy w umowie kredytowej wykonawca bedzie mogt zawrze¢ standardowe klauzule (zobowigzania)
kredytowe, m.in. nastepujgce:

- uzyskanie przed uruchomieniem kredytu zgod korporacyjnych zwiazanych z zacigganym kredytem i
ustanawianym zabezpieczeniem (Uchwata Walnego Zgromadzenia Wspoinikow w sprawie zaciggniecia
kredytu i ustanowienia zabezpieczen);

- W razie pogorszenia sytuacji ekonomiczno-finansowej Kredytobiorcy, skutkujacej koniecznoscig
tworzenia przez Bank rezerw celowych zgodnie z obowigzujacymi w tym zakresie przepisami, na
wezwanie Banku, Kredytobiorca niezwiocznie ustanowi dodatkowe zabezpieczenie przyznanego Kredytu
w formie zaakceptowanej przez Bank:

- Z zastrzezeniem bezwzglednie obowigzujgcych przepisow prawa, Kredytobiorca zapewni aby wszelkie
wierzytelnosci Banku w stosunku do niego, wynikajgce z Umowy, byly traktowane co najmnie;
rownorzednie w kazdym zakresie, w tym co do pierwszenstwa ustanowionych zabezpieczefi Iub
pierwszenstwa w zaspokajaniu wierzytelnosci Banku, w stosunku do obecnych i przysziych,
zabezpieczonych i niezabezpieczonych zobowigzan Kredytobiorcy wobec innych  wierzycieli,
w szczegolnosci wobec instytucii kredytowych i finansowych; Réwnoczesnie Kredytobiorca zobowigzuje
si¢ informowa¢ Bank kwartalnie o zaciggnietych zobowigzaniach, w szczegolnosci z tytutu kredytow,
pozyczek, gwarancji, poreczen i innych zobowigzan pozabilansowych oraz obcigzeniach majatku
Kredytobiorcy tytutem udzielonych zabezpieczen;

- Kredytobiorca bedzie dostarcza¢ do Banku, w okresach kwartalnych, informacje o sytuacji finansowej w
uktadzie sprawozdania F-01 (lub rachunku wynikéw wraz z bilansem) w terminie do 25 dnia miesigca po
zakonczeniu kwartatu kalendarzowego oraz roczne sprawozdania finansowe po zakonczeniu roku
obrotowego, a w przypadku badania sprawozdania takze raport i opinie firmy audytorskiej, w terminach
wynikajgcych z ogbinie obowigzujgcego prawa w tym zakresie:

- Kredytobiorca zobowigzuje sie¢ do sktadania w Banku (w przypadku nie umieszczenia n/w dokumentow
przez Miasto Zabrze bedace Porgczycielem kredytu, na swoich oficjalnych stronach internetowych
w ustawowych terminach) sprawozdawczosci kwartalnej, obowigzujacej jednostki samorzgdu
terytorialnego, a takze dokumentow i informacji w zakresie zwigzanym z oceng sytuacji gospodarczej
i finansowej Poreczyciela;

- Zobowigzanie Kredytobiorcy do dokonywania za posrednictwem rachunkéw prowadzonych
uWykonawcy rozliczen, tak aby wielkos¢ wplywéw na te rachunki byla proporcjonalna do udziatu
kredytowania przez Wykonawce w kredytowaniu Zamawiajgcego ogoétem prze wszystkie instytucje.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie w umowie kredytowej powyzszych klauzul.
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